

Brigitte Zypries

Mitglied des Deutschen Bundestages Parlamentarische Staatssekretärin beim Bundesminister für Wirtschaft und Energie Wilhelminenstr. 7a, 64283 Darmstadt

> Telefon 06151 3605078 Fax 06151 3605080

E-Mail: brigitte.zypries@bundestag.de

Berlin, 9. Februar 2016

Girls Day 2016 im Deutschen Bundestag: Brigitte Zypries sucht ein Mädel für Berlin!

Auch in diesem Jahr lädt die Darmstädter Bundestagsabgeordnete Brigitte Zypries (SPD) zum Girls' Day nach Berlin ein. "In der Politik fehlen noch immer Frauen - deswegen ist es gut, dass sich die SPD-Bundestagsfraktion jedes Jahr am Girls' Day beteiligt, um jungen Frauen den Berliner Politikbetrieb zu zeigen", erklärt Brigitte Zypries. "Ich suche ein Mädchen aus Darmstadt und Umgebung, das politisch interessiert ist und Lust hat, mich einen Tag lang im Bundestag zu begleiten. Wer Interesse hat und zwischen 14 und 18 Jahre alt ist, kann sich in meinem Berliner Büro melden."

Insgesamt 60 Mädchen aus der gesamten Bundesrepublik haben einen Tag lang die Möglichkeit, den Arbeitsalltag der Bundestagsabgeordneten mitzuerleben und ihnen dabei über die Schulter zu schauen.

Der Girls' Day 2016 findet statt am 28. April, die Anreise erfolgt am Vorabend. Die Kosten für die Anreise mit dem Zug und eine Übernachtung in Berlin übernimmt Brigitte Zypries. Interessierte melden sich bis zum 26. Februar im Berliner Büro, Platz der Republik 1, 11011 Berlin, Tel. 030 – 227 74099, E-Mail: brigitte.zypries@bundestag.de.

##